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"Слава жртвама погрома!!! 17.03.04." Комад платна 2 КМ. Кантица фарбе 5 КМ. Казна
"савеза" 1 000 КМ. Једно слово 50 КМ (ако рачунамо и интерпункцијске знакове и
бројеве, онда је цијена по симболу "ситних" 25 КМ). Тако изгледа рачуница курви из
савеза (мало слово, да не буде забуне, није одраз неписмености већ поштовања према
наведеној "институцији"). Тако кажњавају подсјећање на зла која је прошао српски
народ.

  

  

      

Зашто вам је порука спорна, "господо"? Поново ваши болесни мозгови виде неку
"завјеру", неку "опасност" "крвожедних навијачких бригада из Бање Луке". Као што сте,
ономад у Градачцу, пјесму Вељку Раденовићу (официру српске полиције којег је опјевао
народ спашен од шиптарских банди) тумачили као пјесму Драгољубу Михаиловићу.
Зашто вам је то сметало? И да су пјевали њему, пјевали су човјеку који је у историји
остао упамћен као вођа првог организованог отпора против нацистичке Њемачке.
Пуковник који је носио одликовања великог Шарла де Гола и постхумни орден који му је
додијелио тадашњи предсједник САД Хари Труман.

  

Зашто вам смета ова парола? Мислите да ћете тако сакрити истину? Да ће остати и
даље слика, коју су вјештачки правили плаћени новинари, по налогу званичног Сараjева,
о Србима као "лошим момцима Балкана". Слика коју и данас плаћени новинари сервирају
у медијима. Не кажњавате навијачке групе муслиманских клубова, чак ни када полиција
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разбијених глава напушта стадион. Али не пропуштате прилику да се попнете на грбачу
и онако напаћеном (и изнутра растураном) Борцу. 

  

Смета вам што млади Срби нису заборавили шиптарско етничко чишћење. Питајте Србе
у Приштини, Призрену, Пећи како је било тад. Пардон, тамо их не можете наћи јер су ти
градови етнички очишћени. Број Срба у њима је 0 (словима – нула). Смета вам што нису
заборавили да су ти градови некада били цвијет српске културе и духовности. Можете
кажњавати, али не можете сакрити истину. Не можете сакрити да су тих дана људи
убијани само зато што су Срби, да су горјеле десетине манастира и цркава Српске
православне цркве, да су скрнављена гробља, протјеране хиљаде људи.

  

Шта је сљедеће? Ако се појави парола на ћирилици? Ако навијачи "случајно" спомену да
су Срби? Да воле Борац? Једно питање, по мени главно: да се клуб којим случајем зове
"шехид", а не Борац, да ли би и тада био кажњаван?

  

Е тај филм нећете гледати! Док је људи који воле Борац и који су спремни да свим
снагама запну кад му је најтеже (а то су показали безброј пута до сад), Борац ће остати
понос Републике Српске. Ваш трн у оку. Ваш камен у ципели. Оно што вас боли и због
чега ноћима не спавате. Отићи ћете са овога свијета, а циљ нећете остварити јер сваки
дан долазе нове и нове генерације којима је љубав према Борцу већа од свега.

  

Под курвама у "савезу" мислим и на оне продане српске душе које годинама гледају
силовање наших мозгова и не чине ништа да се успротиве. Патриоте су само на папиру.
Некада се продавала вјера за вечеру, а сада народ и образ за хонорар. У здрављу их
потрошите, али нам се напушите ку.ца !

  

Па онда кажу да навијачи руше Борац.

  

Рушите га ви "господо" из "савеза". Рушите јер је трн у оку многих. Смета вам јер је
симбол борбе и непоколебљивости. Смета вам јер са њим не можете како хоћете, а
вољели бисте. Људи који воле Борац, његови највјернији навијачи остају заувијек уз
вољени клуб, а ви само долазите и пролазите. Одјебите од вољеног нам клуба!!!

  

 2 / 3



Колумна: Курве из савеза
Wednesday, 20 March 2013 02:14

(аутор: Ингвар)

 3 / 3


